



“浙江法制报”微信

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址: http://zjfb.zjol.com.cn | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第6318期 今日12版

袁家军在全省第二批政法队伍教育整顿动员部署会上强调 努力打造忠诚干净担当的新时代浙江政法铁军

《浙江日报》刘乐平

23日下午,全省第二批政法队伍教育整顿动员部署会在杭州召开。省委书记、省委政法队伍教育整顿领导小组组长袁家军在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于政法队伍教育整顿的重要指示精神,进一步提高政治站位,强化责任担当,按照全国第二批政法队伍教育整顿动员部署会议的要求,高标准高质量推进全省第二批教育整顿,努力打造忠诚干净担当的新时代浙江政法铁军。

省委政法队伍教育整顿领导小组副组长朱国贤、许罗德、王昌荣、陈奕君、王成国、李占国、贾宇出席。

袁家军指出,教育整顿开展以来,全省各地各有关单位坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,在中央第七督导组的有力督导下,按照“高标准高质量”的要求,周密部署、有力推进第一批政法队伍教育整顿和“回头看”,取得了重要阶段性成果,突出表现在政治建警有新加强、纪律作风有新转变、执法司法公信力有新提升、核心战斗力有新增强、服务群众有新成效、队伍形象

有新展现。

袁家军强调,开展第二批教育整顿,是坚持上下有机衔接、推动教育整顿走深走实的内在要求,是解决省级政法机关突出问题、树立政法队伍新形象的现实需要,是加强条线指导、推进全面从严治党向纵深发展的题中之意,是推动全省政法机关系统性重塑、更好护航共同富裕示范区建设的重要举措。要切实增强开展第二批教育整顿的思想自觉、行动自觉,以守好“红色根脉”的政治担当,牢牢把握省级政法机关特点,充分运用第一批教育整顿的好经验好做法,突出政治忠诚、突出表率作用、突出建章立制,着力抓好筑牢政治忠诚、清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神“四项任务”,扎实推进学习教育、查纠整改、总结提升“三个环节”,示范带动全省政法队伍进一步加强政治、纪律、作风、能力建设,确保我省教育整顿实现全程高标准高质量。

袁家军强调,高标准高质量组织实施好第二批教育整顿,要注重思想引领,深入开展政治教育、警示教育、英模教育,筑牢政治忠诚;注重深究严查,深化自查自纠,抓好

问题线索核查,严肃组织查处,清除害群之马;注重建章立制,强化自身突出问题整治,政令不畅、执行不力问题整治,上下联动整治;注重作风建设,弘扬英模精神,推动作风新转变,树立机关新形象,展示队伍新风貌;注重组织领导,强化责任落实、督导指导、群众评判、统筹兼顾,务求取得实效。

袁家军从警示教育的角度,通过剖析我省政法队伍存在的突出问题和违纪违法案例,就打造新时代浙江政法铁军提出要求。他强调,要保持政治坚定,不要做“两面人”,在大风大浪前保持政治定力,永葆忠诚纯洁可靠的政治本色;要执法司法公正,不要徇私枉法,努力让人民群众在每一个案件中都能感受到公平正义;要坚持秉公用权,不要贪污腐化,自觉把为人民服务贯穿权力行使始终,创造更多实绩;要严明纪律规矩,不要放松要求,一切按纪律来、按规矩办,真正把纪律和规矩挺在前面。

会议以视频会议形式召开,省委政法队伍教育整顿领导小组及其办公室成员等在主会场参加会议。市、县(市、区)设分会场。

省委政法委员会全体会议强调 认真贯彻全省第二批政法队伍教育整顿动员部署会精神 高标准高质量推进教育整顿工作

王昌荣讲话 王成国李占国贾宇卢斌出席

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 8月23日下午,全省第二批政法队伍教育整顿动员部署会一结束,省委政法委员会即召开全体会议,研究落实教育整顿具体工作。省委常委、政法委书记、省委政法队伍教育整顿领导小组副组长王昌荣在会上强调,要深入学习贯彻习近平法治思想和习近平总书记“七一”重要讲话精神,深入贯彻习近平总书记关于政法队伍教育整顿重要指示精神,按照中央和省委部署要求,把高标准高质量要求贯穿第二批教育整顿始终,全力打造一支忠诚干净担当的新时代政法铁军,为我省高质量发展建设共同富裕示范区保驾护航。王成国、李占国、贾宇、卢斌出席并讲话。朱晨、卫中强、王中毅、马柏伟、毛善恩参加。

会议指出,省级政法机关是全省政法工作的领导机

关、表率机关,是营造全省政法系统良好政治生态的关键所在,要在第一批教育整顿取得良好成果的基础上,以一抓到底、务求全胜的姿态推进第二批教育整顿。要紧紧围绕“高标准高质量”要求组织好,努力交出高分答卷。更要强调“严深细实”,做到标准严、认识深、工作细、责任实,确保教育整顿各项任务落地见效。更要抓住“关键少数”,既强调监督向“关键少数”聚焦,又强调“关键少数”带头抓,形成一级抓一级、全链条发力、全系统整治的良好态势。更要用好宽严政策,结合省级政法机关特点,进一步细化政策,厘清从宽从严界限,明确操作程序,确保取得效果。更要体现开门整顿,坚持把人民满意作为出发点和落脚点,持续深化“我为群众办实事”实践活动,做到让人民群众参与、受人民群众监督、由人民群众评判,以实实在在的成效取信于民。更要注重建章立制,系统集成教育整顿成功经验,完善执法司法责任体系、执法司法制约监督体系

及正风肃纪、干警素质能力提升等长效机制,有效解决制约政法队伍建设的共性问题。

会议强调,要紧紧围绕“忠诚干净担当”六字要求,奋力争当“三个模范”。要争当政治忠诚的模范,发挥“三个地”政治优势,用好“红色根脉”资源,深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,深入推进党史学习教育,深入开展英模教育,打造一支站在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”最前列的模范政法队伍。要争当干净干事的模范,大力弘扬党的光荣传统和优良作风,持续改进作风,坚决清除害群之马,靶向整治顽瘴痼疾,打造一支始终牢记初心使命、心系群众、风清气正的模范政法队伍。要争当担当作为的模范,教育引导政法干警认真履职尽责、积极主动作为、勇于克难攻坚,在服务保障共同富裕示范区建设大局中建功立业。

(下转2版)



开学“第一课”

8月23日,在浙江工业大学附属德清高级中学的操场上,12个班480多名高一新生正在接受军训。随着新学年的到来,高一新生迎来了他们的开学“第一课”——军训,有助于形成自强自立、吃苦耐劳的品质,增强国防观念和国家安全意识。蔡俊

导读

从保护一个孩子 到保护所有孩子

常山深化未成年人司法
“一条龙”协作

2版

浙江公告
信用服务平台

公告刊登、公告查询请扫

